              Возможные вопросы.
1. Правила безопасности.

Наличие спасательных жилетов, по количеству людей. Дети до 14 лет

В жилетах.

Инструктаж судоводителем пассажиров (беспрекословное выполнение команд ,перемещение по судну с разрешения, не вывешиваться за борт и прочее)
2. Подготовка судна к выходу.
Проверить комплект снабжения судна в соответствии с судовым билетом (конец Александрова, эл. фонарь, огнетушитель ,отпорный крюк, черпак, якорь, буксирно-швартовый канат 25 м ,весла, аптечка, рем. Аптечка.)
Проверить целостность корпуса визуально. Отсутствие течи.

Уровень топлива

Установить чеку.

Рукоятку реверса в нейтральное положение.

Запустить, проверить работоспособность приоткрыв дроссельную заслонку.

Проверить систему охлаждения.

3.Начало движения.

Отдать швартовы (после запуска двигателя)

Начиная движение ,учитывать направление течения и ветра, убедиться в отсутствии опасности. Отходить на малом ходу. Смотрим на двигатель.
Не создаем волнения в пределах акватории стоянки судов.

3. Маневрирование.
Оборот 180 градусов.

Циркуляция 360 градусов.

Подход к причалу лагом (бортом).

Глушим двигатель, после швартовки. (кормовым и носовым швартовым )

             Определения.

Ось судового хода - условная линия ,проходящая в средней части судового хода или линия обозначенная навигационными знаками.
Судовой ход – часть водного пространства на ВВП. Пригодная для судоходства и обозначенная на местности или карте. (если не обозначен , то 
от берега до берега)
Пересечение судового хода  осуществляется под прямым углом к оси, за наименьшее количество времени, при достаточной видимости, не ближе 1000 метров перед судном.

Правила движения : маломерное судно должно двигаться вне  судового хода либо не далее 10 метров от кромки, по судовому ходу (в случае необходимости).
Минимальная скорость –наименьшая скорость при котором судно сохраняет управляемость в данных условиях и обстоятельствах.

Безопасная скорость – скорость которая позволяет обеспечивать безопасное движение , маневрирование и остановку в пределах расстояния ,требуемого сложившимися обстоятельствами .

Маломерным судам запрещается – маневрирование и остановка вблизи идущих или стоящих не маломерных судов, остановка и поставка на якорь в пределах судового хода и у плавучих навигационных знаков. Выход на судовой ход при видимости менее 1 км. 

Определение «Бьеф» - часть реки, канала, водохранилища или другого водного объекта, примыкающего к гидротехническому сооружению.

Размещение детей на лодке. При плавании на маломерных судах запрещается перевозить детей дошкольного возраста без сопровождения взрослых. В свободной трактовке на судне должно размещаться столько взрослых, сколько детей, не считая судоводителя.  До 12 лет- спасжилет.
Швартовка лагом  : подход под  35 градусов , реверс и одновременно  штурвал в сторону пирса .

Радиосвязь :море 156-174Мгц  16 канал , река 300,2  Мгц. 5-вызов, 2- связь между судами, 3-шлюзы, 25-яхты.
